1. Hayvanlar aleminin biitiin liyelerinde,

I. Cok hucreli olma
II. Heterotrof beslenme
1. iki agiklikli sindirim sistemi bulundurma

verilenlerden hangileri ortak olarak gozlenir?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) Il ve lll E)I, lvell
. a. Kil kurdu
b. Planarya
c. Suluk

Yukarida verilen canlilar,

|. Yassi solucan
Il. Yuvarlak solucan
I1l. Halkali solucan

gruplan ile eslestirilirse asagidakilerden hangisi
dogru olur?

A)al bl cll B) a.ll, b.1, c.lll
C)a.ll, b, c.l D) a.lll, b.l, c.lI
E) a.ll, b.ll, c.l

. Boceklerle ilgili olarak agsagida verilenlerden hangi-
si yanlig bir agiklamadir?

A) Tamami ayri eseylidir.

B) Gelisim evrelerinde baskalagim gordldr.

C) Kanlarinda oksijen ve karbondioksit tasinmaz.
D) Kitinden yapilmis dis iskeletleri vardir.

E) Sinir sistemleri yoktur.

4. Asagida verilen gruplardan hangisi omurgasiz hay-

vanlar subesine ait degildir?

A) Suringenler
B) Derisidikenliler
C) Yumusakgalar
D) Siingerler

E) Soélentereler

. Vlcut 1sisinin ortam sicakligina gére degisimi,

Vucut sicakligi
A

a

2,
S

Grafikteki gibi olan a ve b canllari igin,

Ortamrsmakllgl

I. a’nin Ug odacikli kalbi vardir.

II. a, urik asit atar.

. b’nin viicudunda kirli ve temiz kan karismaz.
IV. b, ic dollenme-dis gelisme ile ¢ogalir.

verilenlerden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II
D) Il ve IV

C) Yalniz Il
E) Il ve IV

. Yassi (K), yuvarlak (L) ve halkali (M) solucanlar

basitten gelismise dogru asagidakilerden hangisin-
deki gibi siralanir?

A) K-L-M
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. I. Omurgali hayvan grubu icerisinde baskalasim geci-
ren tek gruptur.

Il. Yasam sUrecinde solunum ve dolagim sistemleri
degisime ugrar.

I1l. Dis dollenme- dis gelisme ile gogalir.

Yukarida verilen 6zelliklerden hangileri kurbagalara
aitttir?

A) Yalniz | B) I ve Il
D) Il ve Il

C)lvelll
E)I, Il ve lll

. Omurgali hayvan siniflarinin Greme dénemlerinde tre-
tilen yumurta sayisi asagida verilen grafikteki gibidir.

Yumurta
Sayisi

Omurgali (Basitten
Siniflar  gelismise dogru)

Buna gore asagida verilen yorumlardan hangisi
yapilabilir?

A) Yumurta sayisi arttik¢a i¢ déllenme artar.

B) Yumurta sayisinin en az oldugu grupta kis uykusu
g6raldr.

C) En fazla yumurta birakan canlinin kalp odacik sayi-
sI en goktur.

D) Yumurta sayisi arttik¢ca kara hayatina uyum artar.

E) Yumurta sayisinin azalmasi déllenme-gelisme san-
sinin artmasina isarettir.

. Memeliler sinifinin diger omurgali hayvan sinif-
larindan ayirt edilmesinde asagida verilenlerden
hangisi kullanilamaz?

A) Yavrularini siitle besleme

B) Embriyonun plasentadan beslenmesi
C) Olgun alyuvarlarin ¢ekirdeksiz olmasi
D) Bosaltim Grinu olarak tire atma

E) Vicut ortilerinde killarin bulunmasi

10.

1.

12

Siiriingenler ve kuslar,

I. Bosaltim Grindndn gesidi

II. Déllenme - gelisme mekanizmasi

lll. Kis uykusuna yatma 6zelligi

IV. Vicut 1sisinin degisken olmasi dzelligi

verilenlerin hangilerinden dolayi farkhlik gosterir?

A)lvell B) I ve lll

D) Il ve IV

C)llve lll
E) Il ve IV

Asagida verilen organ c¢esitlerinden hangisi omur-
gasiz canhlarin higbir grubunda gériilmez?

A) Solungag
B) Bagirsak
C) Kanat

D) Akciger
E) Cizgili kas

Omurgasiz hayvanlar i¢in asagida verilen 6zellik-
lerden hangisi omurgali hayvanlar igin de gegerli-
dir?

A) Sinir ipliklerinin karin bolgesinden ge¢gmesi

B) Hicresel 6zellik gostermeyen iskelet sisteminin bu-
lunmasi

C) Hemoglobinin kan plazmasinda bulunmasi

D) Bosaltim olayi igin 6zel yapilarin gelismesi

E) Bazi turlerinde rejenerasyonla cogalmanin gorilme-
Si
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